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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA ESTHELA DAMIÁN PERALTA.-  Buenas 

tardes. Vamos a dar inicio a la décima sesión ordinaria de la Comisión de 

Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa. 

Agradecemos como siempre la presencia del doctor David Vega Vera, Contador 

Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa, estaba el Secretario Técnico, el 

Enlace Legislativo y asesores que lo acompañan. 

Iniciamos esta sesión teniendo la presencia del diputado Jorge Schiaffino Isunza, 

el diputado Sergio Miguel Cedillo Fernández, la diputada Elba Garfias, el diputado 

Xiuh Tenorio, que se incorpora y la de la voz. 
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Le solicitaría al diputado Sergio Cedillo dé lectura y en su caso aprobación del 

acta de la octava sesión ordinaria del 2008, de acuerdo a lo anterior le pasamos el 

micrófono. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO SERGIO MIGUEL CEDILLO FERNÁNDEZ.-  
Por instrucciones de la diputada Presidenta y por economía parlamentaria pongo a 

consideración de los diputados presentes la dispensa de la lectura de la sesión en 

mención. Los diputados que estén de acuerdo sírvanse manifestarlo levantando la 

mano.   

Los que estén en contra. 

Abstenciones. 

Diputada Presidenta, por 4 votos a favor, cero en contra y cero abstenciones, es 

aprobada la dispensa de la lectura y por lo tanto también es aprobada el acta de la 

sesión anterior. 

LA C. PRESIDETA.-  Gracias, diputado  Está a consideración el acta de la sesión 

anterior, si existen observaciones.  

No habiendo quién haga uso de la palabra se solicita al Secretario que en votación 

económica pregunte si es de aprobarse el acta de la sesión anterior. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia y en votación 

económica se pregunta a los diputados si es de aprobarse el acta señalada. Los 

diputados que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén en contra. 

Abstenciones. 

Aprobada el acta de la sesión anterior, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.-  Pasamos al tercer punto del orden del día, que es la 

lectura y aprobación del orden del día, que enseguida dará a conocer el Secretario 

de la Comisión. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la diputada se procede a dar lectura, 

y haría la propuesta de que se pudiera dispensar toda vez que fue distribuida con 
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anterioridad a los diputados integrantes de esta Comisión, por lo tanto pondría a 

consideración mi propuesta de la dispensa de la lectura y en su caso aprobación. 

Iniciaría primero la votación para la dispensa de la lectura. Los diputados que 

estén  a favor de la dispensa de la lectura, sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 

Los que estén en contra. 

Abstenciones. 

Aprobada la dispensa de la lectura, diputada Presidenta. 

Se haría también la propuesta de la aprobación de la orden del día de esta sesión, 

de la décima sesión ordinaria del 2008. Los diputados que estén a favor de esta 

orden del día, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén en contra. 

Abstenciones. 

Aprobada la orden del día de la décima sesión ordinaria del 2008, diputada 

Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Tiene la palabra el diputado Jorge Schiaffino Isunza. 

EL C. DIPUTADO JORGE FEDERICO SCHIAFFINO ISUNZA.-  Gracias, 

Presidenta. 

Es evidente que hemos tenido una serie de dificultades para poder llevar a cabo 

esta sesión, no obstante estar en este momento todos los diputados en el pleno, a 

nuestros compañeros se les ocurre pedir el quórum, tenemos que salir, nosotros 

mismos tenemos puntos de acuerdo que subir a la tribuna. 

Yo quisiera hacer una propuesta, desde luego si no es viable aceptaría que no sea 

viable porque no lo hago con fundamento en el reglamento. Tenemos un orden del 

día de 11 puntos, a lo mejor no es válido lo que voy a proponer, pero yo 

propondría que si alguno de los diputados presentes tiene observaciones en 

alguno de los 11 lo pudiéramos hacer, y si no es el caso a lo mejor podríamos 

obviar en tiempo la lectura de cada uno de ellos. Yo ya por escrito, como es 
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costumbre, he entregado mis comentarios de estos puntos, sería una propuesta 

para efectos de poder atender la sala de plenos. 

Gracias. 

LA C. PRESIDENTA.- Le damos la palabra al diputado Sergio Cedillo. 

EL C. DIPUTADO SERGIO MIGUEL CEDILLO FERNÁNDEZ.-  Haría una 

propuesta más, toda vez que hay dos puntos que se han venido comentando, que 

hemos venido discutiendo y que hemos venido emitiendo opiniones, pero que se 

presentan como puntos a discusión de esta Comisión, uno de ellos es el análisis 

del anteproyecto de iniciativa de reformas, adiciones y derogaciones de la Ley 

Orgánica y Reglamento Interior de la Contaduría Mayor de Hacienda de la 

Asamblea Legislativa, así como también el anteproyecto de presupuesto para este 

mismo órgano. 

Yo lo que plantearía es que también fueran retirados de la orden del día, que se 

nos permitiera que se la decepcionáramos al Contador Mayor y que pudiéramos 

tener reuniones de trabajo para poder analizar, discutir y en su caso llegar a algún 

punto de acuerdo sobre de ello, también en obvio, junto a la propuesta que 

plantea, que nos las entregara, digo, que quedara más asentado en el acta de 

esta sesión que el Contador Mayor hace la entrega de estos dos puntos, tanto del 

anteproyecto de presupuesto, como del análisis del anteproyecto de iniciativa de 

reformas, a la Ley Orgánica y Reglamento Interior de la Contaduría Mayor de 

Hacienda. 

Serían mis propuestas, que irían de la mano de las propuestas del diputado 

Schiaffino. 

LA C. PRESIDENTA.-  Solamente una consideración. A mí me parece aceptable 

la propuesta, pero sí solicito una consideración, porque se encuentra presente la 

Contralora General de la Asamblea Legislativa y dentro de los comunicados que 

tenemos se encuentran dos, que probablemente tenga que participar ella. 

Entonces, yo les solicitaría que a mí me permitieran integrar en un solo punto del 5 

al 8, en donde efectivamente varios de nosotros ya hicimos las observaciones o 
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las preguntas por escrito al Contador Mayor, pero sí nos permitieran desahogar los 

comunicados por si hay intervenciones con relación a los temas que se están 

señalando y hay un asunto más que también quiero señalar, porque además la 

Comisión de Presupuesto ha estado insistiendo en el tema y es el asunto del 

punto 9 con relación a la opinión que esta Comisión debe, en el que solicita al 

diputado Daniel Ramírez, al titular de la Contaduría, proporcione un informe 

detallado de los movimientos del personal de los mandos medios y superiores. 

Si no tienen inconveniente, solicitaría desahogar el orden del día, estamos 

prácticamente en comunicados, pasaríamos de inmediato a los puntos del 5 al 8 

en uno solo y de ahí desahogaríamos uno a uno, si no tienen inconveniente. 

Entonces, de manera general estamos señalando que los comunicados se 

encuentran, en primer lugar el del 27, en donde el doctor David Vega Vera informa 

que los días 27 y 28 de noviembre se llevará a cabo una reunión de Consejo 

Directivo de las ASOFIS en Durango; por lo que solicita sean consideradas dichas 

fechas para agendar la próxima sesión ordinaria de la Comisión de Vigilancia, 

Si ustedes no tienen inconveniente me parece que hay una justificación importante 

para poder cambiar la fecha de la siguiente sesión ordinaria, al menos que hubiera 

una intervención en sentido contrario. 

Si no la hubiera, pasaríamos al siguiente comunicado, en donde el doctor David 

Vega Vera remite el informe previo sobre la revisión de la Cuenta Pública del 

Gobierno de la Ciudad, correspondiente al ejercicio 2007. 

Si alguien tiene alguna observación. Estamos en el tercer comunicado, en donde 

el doctor David Vega Vera envía el programa de trabajo modificado, 

correspondiente al PROFIS 2008, en el que se incluyen 5 auditorías solicitadas 

pro la Auditoría Superior de la Federación. 

Pasamos a los dos últimos comunicados, en donde la maestra María del Carmen 

Barbosa Ramos, Contralora General de la Asamblea le solicita al diputado Víctor 

Hugo Círigo, Presidente de la Comisión de Gobierno, una prórroga para entregar 

los informes preliminares correspondientes a las auditorias F0808 de la 

Contaduría Mayor de Hacienda y la 0 ó la O0308 de la CMH.  
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Si me permite, Contralora, daré paso a la lectura del último oficio que se remitió y 

dice el oficio, que también envía la maestra María del Carmen Barbosa Ramos, 

Contralora General de la Asamblea, remite el informe de los resultados en materia 

de fiscalización, control, evaluación, legalidad y responsabilidades de las 

actividades de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa, 

tercer trimestre. 

En estos momentos detengo la lectura para saber si hay alguna participación por 

parte del doctor o de la Contralora General. 

Si no existiera, estaríamos tratando en estos momentos los puntos 5, 6, 7 y 8 del 

orden del día. 

El 5, sobre el informe sobre el avance del programa general de auditoría de la 

Cuenta Pública 2006. 

El 6, informe sobre el seguimiento de las recomendaciones de las Cuentas 

Públicas 99, 2001, 2003 y 2006. 

El 7, de los informes del estado que guardan las promociones de acciones 

derivadas de la revisión de la Cuenta Pública del Gobierno del Distrito Federal 

correspondiente a 2003 con fecha de corte al 31 de agosto. 

El 8 es la opinión sobre el informe de avance programático presupuestal del 

Distrito Federal enero-junio de 2008. 

Hago pausa y pregunto si adicional a las observaciones que por escrito se 

remitieron, hay alguna participación. 

No habiendo participaciones, estaríamos dentro del noveno punto del orden del 

día que consiste en el análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la opinión 

que emite la Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda respecto 

de la proposición con punto de acuerdo por el que se solicita al titular de la 

Contaduría Mayor proporcione un informe detallado de los movimientos del 

personal de los mandos medios y superiores del órgano a su cargo, presentado 

por el diputado Daniel Ramírez del Valle. 
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Si no hay inconveniente, le pediríamos al diputado Secretario lea la opinión 

número 007/08 para someterlo a votación económica. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, se procede a 

dar lectura a la opinión que al calce dice: 

Los diputados integrantes de esta Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor 

de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal comparten la opinión emitida por el 

titular de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa del Distrito 

Federal, doctor David Vega Vera, mediante oficio CMH/08/01320 señalada en el 

considerado número quinto, por el que consideran que lo solicitado por el diputado 

promovente del punto de acuerdo se da por atendido. 

Hágase del conocimiento el contenido de la presente opinión a la Comisión de 

Gobierno, Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, al Contador Mayor David 

Vega Vera, titular de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa 

del Distrito Federal, para los efectos conducentes. 

Firman al calce los integrantes de esta Comisión. 

Es cuanto, diputada Presidenta. 

Por instrucciones de la diputada Presidenta se procede a poner a consideración 

por votación económica la opinión presentada. 

Los diputados que estén a favor sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

¿En contra? 

¿Abstenciones? 

Aprobada la opinión, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias. 

En estos momentos estamos en el punto 10 del orden del día y sí señalaría que el 

punto es análisis, discusión y, en su caso, aprobación del anteproyecto del 

presupuesto anual de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea 

Legislativa del Distrito Federal para el ejercicio fiscal de 2009, que presenta la 

Contaduría Mayor de Hacienda. 



8 

En este punto me permito señalar que hemos estado trabajando en reuniones 

informales esta Comisión para tratar de llegar al mejor acuerdo sobre todo en el 

ánimo de los escenarios económicos que vive el país y que se encuentran a nivel 

internacional, y parte de los acuerdos a los que hemos llegado es, en primer lugar, 

solicitarle al doctor David Vega Vera que por escrito conteste la petición de la 

Secretaría de Finanzas en el que se señale que como órgano técnico de la 

Asamblea Legislativa estaría supeditado a los términos del presupuesto de la 

misma Asamblea, y en el caso de la Comisión de Vigilancia, en particular de su 

servidora, enviará un oficio a la Comisión de Gobierno y de Presupuesto para 

saber cuáles son los términos que establecen en el que se aprobará el 

presupuesto de la Asamblea, para que esta Comisión considere los mismos y 

pueda aprobar el presupuesto de la Contaduría Mayor de Hacienda en el mejor 

escenario económico y no en estos momentos en donde solamente prevalece la 

incertidumbre y no tendríamos condiciones para determinar cuáles serían las 

prioridades o los porcentajes o el presupuesto total que se tendría que otorgar a la 

Contaduría Mayor de Hacienda. 

Si olvido algo, por favor solicitaría que me corrigieran, pero son dos los escenarios 

en los que nos vamos, esperaríamos la respuesta formal y en seguida 

convocaríamos a una reunión extraordinaria u ordinaria, dependiendo de las 

fechas, para poder sentarnos y efectivamente trabajar sobre escenarios más 

ciertos. 

En el caso del punto número 11 que es el análisis del anteproyecto de iniciativa de 

reformas, adiciones y derogaciones de la Ley Orgánica y Reglamento Interior de la 

Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, así 

como del Código Financiero del Distrito Federal, esta Comisión da por 

decepcionada el anteproyecto; en el compromiso de que estaremos reuniéndonos 

para poder revisar cuáles son los alcances o hasta dónde podemos en consenso o 

incluso con diferencias, someterlo al Pleno de esta Asamblea y en todo caso 

mandarlo a las Comisiones que dictaminan. Pero se da por decepcionado el 

anteproyecto a reserva de las posteriores reuniones de trabajo que tendremos que 

celebrar con el titular de la Contaduría. 
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Si no hay alguna aclaración al respecto, estaríamos en el punto número 12 de la 

orden del día en el que le trasmito el micrófono al doctor David Vega Vera, que 

tiene algunos temas que tratar. 

EL DR. DAVID VEGA VERA.- Muchas gracias por el tiempo. Creo que mi primer 

deber institucional es agradecer la recepción que se ha tenido sobre dos puntos 

que son relevantes  que es el anteproyecto de presupuesto y el anteproyecto de 

reforma. De antemano quiero dejar sentado que la Contaduría cumple con la Ley, 

con la norma y con las necesidades que en este momento se requieren 

institucionalmente. En ese sentido quiero refrendar la atención que se ha tenido y 

que bueno que se van a hacer reuniones de trabajo como ya se han hecho, para 

llevar a feliz término algo que interesa a la institución, a la Asamblea y a la 

sociedad. 

En relación a dos puntos más que yo quisiera pedir su autorización, uno es el 

traspaso precisamente con motivo de la inflación que tenemos, es un traspaso de 

200 mil pesos para poder terminar una obra que es la ampliación del archivo, que 

es del Capitulo 2000 y del Capítulo 3000, el de suministros de servicios generales 

a obra. De esta manera podemos terminar estos importantísimos trabajos que son 

para el archivo y precisamente para reservar o como ustedes saben, la reserva de 

los documentos importantes que son de auditorías que estamos realizando. 

Es del Capítulo 3000 y 2000 al Capítulo 6000.  Es decir, la cantidad de traspaso 

son 200 mil pesos. Y ya en concreto, si me permiten leer, serían de materiales y 

suministros, que es el capítulo 2000, por 50 mil pesos; y del Capítulo 3000, de 

servicios generales, por 150 mil, lo que hace una suma de 200 mil que se pasarían 

al Capítulo 6000, de obra, para terminar lo que ya señalé, la ampliación del 

archivo. 

LA C. PRESIDENTA.-  Doctor, si me permite, solicitaría que nos apoyara el 

diputado Secretario para someterlo a votación económica y en todo caso saber si 

efectivamente se autoriza el cambio de recursos en las partidas y recursos que ya 

señaló el doctor David Vega Vera. 
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EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la diputada Presidenta se procede a 

levantar la votación económica sobre la propuesta presentada por el doctor David 

Vega Vera. 

Los diputaos que estén a favor de la propuesta, sírvanse manifestarlo levantando 

la mano. 

En contra. 

Abstenciones. 

Aprobada la propuesta presentada por el doctor David Vega Vera. 

LA C. PRESIDENTA.-  Adelante, doctor. 

EL DR. DAVID VEGA VERA.- Gracias. 

El otro punto es recordar que una de las misiones, uno de los compromisos que 

tenemos de trabajo de la Comisión de Vigilancia y de la Contaduría,  es un foro 

internacional sobre la problemática de la fiscalización gubernamental. En este 

sentido mi intervención se refiere a reiterar, bueno desde luego el agradecimiento 

ya que esta participación solidaria se hace con, para hablar en resumen, 

organizando la Comisión de Vigilancia, la Universidad y desde luego la 

Contaduría. Este Foro internacional se hará en instalaciones de la Universidad.  

En cuanto a la organización, la estaríamos compartiendo con ustedes y sería en 

un punto importante, desde luego con la presencia de ustedes para que nos 

apoyen moderando mesas de trabajo con los participantes internacionales que se 

están programando. 

De antemano quiero decir que de las 18 invitaciones que hemos girado a diversos 

países, porque así lo decidimos en función de los tiempos, hemos tenido un gran 

apoyo y un gran interés sobre todo hacia el país que está en un proceso de 

reforma en los órganos de fiscalización. 

Este foro internacional que es muy importante se va a realizar en las instalaciones 

de la UNAM, aquí en la Escuela Nacional de Medicina y serían los días 3, 4 y 5 de 

diciembre.  
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Es todo, muchas gracias. 

LA C. PRESIDENTA.- Lo que nos está compartiendo el doctor David Vega Vera, 

nos obliga a llevar este tema en una cuerdo en el que esta Comisión apruebe, que 

el recurso con que cuenta la Comisión se utilizaría para el foro internacional que 

ya señaló.  

Entonces aprovecho la intervención para darle la bienvenida al diputado Tomás 

Pliego.  

Solicitaría si para ello no hay inconveniente, que también se solicitara a votación 

sobre el punto. Entiendo que la consideración en particular se las estaría 

entregando de manera formal la Secretaría Técnica, en un acuerdo que sería 

entregado de manera posterior, pero si me apoyan con la votación, yo agradecería 

que se atendiera en esta sesión. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, se pone a 

consideración la propuesta presentada por el contador mayor. Los diputados que 

estén a favor de la propuesta, sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Los que estén en contra. 

Abstenciones. 

Aprobada la propuesta, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Muy bien, no habiendo ningún otro asunto que tratar en 

asuntos generales o si los tuviera algún compañero diputado, solicitaría que lo 

registrara.  

Si no es así, les agradecemos su presencia y estaríamos convocando a las 

reuniones informales y de trabajo que estaría convocando el doctor David Vega 

Vera, para los temas que ya se señalaron.  

Muchas gracias y buenas tardes.  

 


